## А В Т О В И О Г Р А Ф И Я

## ВЛАСОВА ГЕОРГИЯ МИХАЙЛОВИЧА

родился 7 апреля 1912 г в сел. Каменка/теперь г. Камень/ Барнаульского района Алтайского края. Отец по образованию-горный техник, работал сначала на рудниках Алтая и в Донбассе, а затем перешел на лесеустроительные работы.

На Дальний восток приехал 10 лет.Окончил здесь сначала / в 1930г/ горное отделение владивостокского промышленно-экономичес-кого техникума, а затем/в 1939г/- Горный факультет Дальневосточно-го политехнического института, получив квалификацию горного инженера-геолога. Работал начальником полевых партий, экспедиций, старшим инженером отраслей, научным сотрудником в Дальневосточном геологическом управлении, всегем, Дальневосточном филиале АН СССР Сейчас-зав. лабораторией вулканогенных формаций Дв геологического институту ДВНЦ АН В 1950г защищал во всегем диссертацию, за которую мне было присвоена в степень доктора геолого-минералогических наук.

главные районы моих работ: Приморье, Приамурье, Сахалин, Камчатка, Курильские острова. Научные напавления исследований: вулканелогия, общая геология/ геологическая съемка/, полезные ископаемые, геоморфология.

ДОКТОР ГЕОЛОГО-МИН. НАУК:

/T ·M ·BJIACOB/

## комиссии по геологической изученности ссср

даю недостающие сведения к моей биографии:

С 1931 до начала 1938г работал/ совмещая последние годы работу с учебой в ДВ Политехническом институты/ в Дальневосточном 
геологическом управлении/ бывший Дальгеотрест/ прорабом и начальником геолого-поисковых и геолого-съемочных партий. В апреле 
1938 г поступил в Дальневосточный филиал АН СССР младшим научным сотрудником, где проработал до ликвидации филиала в 1939г. 
С 1939 по 1955гг работал в Дальневосточном геологическом управлении геологом и начальником партий и экспедиций, старшим инженером. С мая 1955г по декабрь 1962г был старшим научным сотрудииком ВСЕГЕИ. С 1963 й г по настоящее время-заведующий лабораторией вулканогенных формаций Дальневосточного геологического института Двиц АН СССР.

имер правительственные награды: Орден Трудового красного знамени, медали: "За трудовур доблесть", "За доблестный труд в реликой Отечественной войне 1941-45гг", "В память столетия со дня рождения В.И.Ленина".

12 ирня 1974г